

慈濟搭起愛的橋樑

07-25

台灣雖然只是個小島，但謙遜的佛教證嚴法師，戮力搭建連接台灣和世界各地的慈悲之橋，這座橋樑就是慈濟基金會，它的目標是用綿密的愛庇護普天下所有受苦受難的民眾。

證嚴法師 1966 年在台灣花蓮成立了慈濟基金會，慈濟基金會平撫人間所有苦難藉以推廣無遠弗屆的寬容大愛。慈濟的救助義行，築基於深刻體會出暴力怨懟絕對無法解決人間的悲情。慈濟經費來自於公眾的捐助，而志工執行了超過百分之九十以上的工作。慈濟基金會的四大目標志業是：慈善工作、醫療、教育、和文化。

自從 1991 年孟加拉遭逢颶風災難後，慈濟賑災行動的觸角就延伸到了世界各地。全球受惠的民眾分佈於四十餘國，遍及五大洲。超越了政治種族的藩籬，證嚴法師及慈濟志工們是至高無上菩薩道的活見證：「眾生渡盡，方證菩提」。

07-26

假日後，兩位同班同學尼爾和卡琳娜碰面了：

尼爾：妳去花蓮的旅行還好嗎？

卡琳娜：很好，花蓮的山風景很美，不過我去花蓮慈濟基金會的訪問才更令人振奮！

尼爾：怎麼說？妳曉得有關慈濟的哪些事情？

卡琳娜：慈濟基金會不像有些宗教機構，只顧自己把頭埋在沙堆裡，不顧世上的問題。

尼爾：濟弱扶傾是佛教徒的中心目標，而我認為慈濟人有真正地在實踐。

卡琳娜：的確！一月的時候，他們完成了歷時十一天的阿富汗賑災之旅。

尼爾：他們賑災做些什麼事情？

卡琳娜：慈濟基金會把沒有得到聯合國糧食組織援助的地區，列為優先協助對象。他們分發糧食、食物油、醫療用品和尤其重要的保暖毛毯，幫助阿富汗難民渡過寒冬。

尼爾：好像有點反諷嘛，一個佛教機構跑去阿富汗賑災。畢竟，幾年前塔力班政權不是才肆意摧毀了興建於西元五世紀的重要佛教雕像？

卡琳娜：是沒錯，不過對慈濟人而言，任何人受苦受難都值得憐憫。

尼爾：慈濟人的價值觀代表了一種典範，不過這樣好像他們把自己置於險地！

卡琳娜：你說的對，下一回他們還要組一團賑災隊伍去伊拉克呢！